

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. 06. 12. napján megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Barna Péter képviselő,
Nagyné Mikó Magdolna képviselő
Dán Márton képviselő,

Igazoltan távol:

Papp János képviselő

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

1.) Tájékoztató az egyes szociális feladatok 2017. évi ellátásáról, a szociális étkeztetés, a család és gyermekjóléti szolgáltatásról

Előadó: Kovács János polgármester

2.) Beszámoló a 2017. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról.

Előadó: Hegedüs László Jegyző

3.) Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetési beszámolója

Előadó: Kovács János polgármester

4.) DAREH önkormányzati társulási megállapodás módosítás jóváhagyása

Előadó: Kovács János polgármester

5.) Bejelentések, egyébek: - Fogorvosi helyettesítés ügye

- Önkormányzati törzskönyv módosítása

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

1./ Napirend tárgya: Tájékoztató az egyes szociális feladatok 2017. évi ellátásáról, a szociális étkeztetés, a család és gyermekjóléti szolgáltatásról

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A képviselők a tájékoztatókat írásban megkapták, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik. Ezt a napirendet munkaterv szerint 2018. 05. 29. napra tervezték, de ez az ülés a képviselő-testület határozatképtelensége miatt el lett halasztva. E napon Takács Józsefné a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa eljött, de most szabadsága miatt nem tud részt venni az ülésen.

A tájékoztatókat a Szociális Bizottság is megtárgyalta előző ülésén, és az előterjesztések szerint javasolja a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, és elfogadásra.

Dán Márton képviselő megérkezett, így a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület határozatképes.

Kovács János polgármester:Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 2017. évi működéséről szóló szakmai beszámolót, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, és a szociális étkezők létszámáról szóló tájékoztatót, valamint az önkormányzati szociális feladatok 2017. évi alakulásáról szóló tájékoztatót - előterjesztés szerint – elfogadja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület, a javaslatról 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

25/2018. (VI.12.) Képviselő-testületi határozat:

- a.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről, a feladatellátás tárgyi, személyi feltételeiről, a társulásban végzett feladatok bemutatásáról, a szakmai munka eredményességének értékeléséről szóló szakmai beszámolót tudomásul veszi.
- b.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint megtárgyalta, megfelelőnek tartja, és tudomásul veszi.
- c.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkezők létszámáról szóló tájékoztatót, valamint az önkormányzati szociális feladatok 2017.

évi alakulásáról szóló tájékoztatót megtárgyalta és megfelelőnek tartja, tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

2./ Napirend tárgya: Beszámoló a 2017. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról

Előadó: Hegedüs László jegyző

Kovács János polgármester: A 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót írásban megkapták.

E napirendi pont anyagát is tárgyalta a Szociális Bizottság, és az előterjesztés szerint javasolja megtárgyalásra, és elfogadásra a Képviselő-testületnek. Felkéri a Jegyző Urat, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban tartsa meg tájékoztatóját.

Hegedüs László jegyző: A 2017. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámoló összeállításánál figyelembe vették a 149/1997. (IX.10) kormányrendeletben foglalt értékelési szempontokat, ez alapján lett összeállítva a beszámoló. A kimutatás tartalmazza a legfontosabb demográfiai adatok, ellátás, és létszám alakulását.

A beszámoló összeállítását a jogszabály szabályozza, kötelezővé teszi, ezt követően a képviselő-testület megtárgyalja, elfogadja, majd a Békés Megyei Kormányhivatal részére meg kell küldeni az erről szóló határozatot. Összefüggésében úgy lehet látni, ha összehasonlítják az elmúlt évek adatait. Megállapítható, hogy a Családsegítő Szolgálat, a védőnő, és a jelzőrendszer többi résztvevője között jó az együttműködés.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást, kéri a képviselők hozzászólásait, esetleg a kérdéseket.

Hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester:Javasolja elfogadásra a 2017. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a beszámolót elfogadja.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

26/2018. (VI.12.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót megtárgyalta, a benne foglaltakat részletesen megismerte.

A Képviselő-testület a 2017. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint, megfelelőnek tartja, és azt elfogadja.

Felelős: Hegedüs László jegyző

Határidő: 2018. 06. 13.

3./Napirend tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetési beszámolója.
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

Kovács János polgármester: Az előterjesztést és a rendelet-tervezetet írásban megkapták, a Pénzügyi Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, ezt követően már tárgyalták a 2018. 04. 27. napi ülésen, ott a döntést elhalasztották, mert nem volt megfelelő a pénzmaradvány kimutatása. Ezt a 2018. 05. 29. napi ülésre pótolták, de akkor a testület nem volt határozatképes, így kerül sor a mostani ülésen a beszámoló tárgyalására. A pénzmaradvány elszámolásával kapcsolatban a könyvelő által küldött magyarázatot felolvassa. Nem egyszerű az átállás az egyik programról a másikra. Ezt a külső könyvelőt azért bízták meg, hogy segítsen a beszámoló elkészítésében, mert megfelelő szakember nincs jelenleg. Nagyon sokat köszönhetnek neki. Megtalálta mi volt a hiba a könyvelésben. A MÁK elfogadta a pótlólag kiküldött 5. és 6. számú mellékletben szereplő számokat.

Kéri a PÜB elnökét, mondja el a bizottság álláspontját.

Dán Márton PÜB elnöke: A bizottság tárgyalta a költségvetési beszámolóról, de a pénzmaradvány összege nem volt tisztázott. Szeretné látni a 2017. december 31. napi számla állapotot, valamint, hogy a pénztárnapló mit mutat, valamint szeretnének kapni egy példányt abból, amit a könyvelő írt.

Kovács János polgármester: Máris hozzák a kért iratokat. Nem rajta múlik, a könyvelőkön, hogy mennyit mutatnak a kimutatások. Amikor Ő átvette az előző polgármestertől 40 millió forint körül volt a pénzmaradvány, de ekkora összegnek a valóságban nyoma sem volt.

Dán Márton PÜB elnöke: Két malomban örölnék megint. A pénzmaradvány az, ami december 31-én a számlán van, és ami a kasszában van. Se záró, se nyitó nem egyezik. Mi ténylegesen a vége? Amit írtak az érthetetlen.

Kovács János polgármester: Azért van PÜB, hogy a szakmai részleteket egyeztetni lehessen.

Hegedűs László jegyző: Kiküldték a 2018. 05. 29. ülés előtt a pénzmaradványt tartalmazó táblákat. 16 millió forint körül van a tényleges pénzmaradvány.

Dán Márton PÜB elnöke: A pénzmaradvány nem egyezett a bankszámlával.

Hegedűs László jegyző: Úgy készültek a táblák, ahogy a Kincstárnak le lett adva, azzal összhangban vannak, ott megfelelő volt. Felmerül, hogy egy forintot sem fog kapni az önkormányzat, ill. július 1-től megszűnik az állami finanszírozás, ha nem lesz elfogadva a költségvetési beszámoló, ezt meg kell fontolni a döntésnél. Amennyiben változtatni kívánnak ezeken a számokon, azt most már meg kell indokolni. Már csak azt várják, hogy küldjék el mellé az önkormányzati rendeletet.

Az hogy nem egyezik, adódhat abból is, hogy a konyhának is külön számlája van, valamennyi szokott lenni a pénztárban ott is, olyan 300 ezer forint körül, azt nem üritik le a kifizetések miatt.

Dán Márton PÜB elnöke: Mivel fogadják el a mérleget? Pénzmaradvány 21.420.000,- forint? Nem egyezik a pénzmaradvány része.

Hegedűs László jegyző: A rendeletet összességében fogadják el, nem mellékletenként, ez mindig is így volt. Nincs lehetőség külön határozatot hozni. Egy rendeletet kell alkotni. Az 5. számú mellékletben le van vezetve. Ha ezt felülírják, indokolni kell, hogy nem egyezik a leadottal, ennek mi a konkrét oka.

A rendeletnek a mellékletek a részei. A MÁK a beszámolót átnézte, megvizsgálta, így a minisztérium által megadott feltételeknek megfelel. Javasolja az előterjesztést elfogadni. Ha ettől eltérően akarják, kell megjegyzés, indokolás.

Dán Márton PÜB elnöke: Azt állapítsák meg, ami ténylegesen van. Mi a javaslat?

Hegedűs László: Az óvodai KOFOG könyvelés eltérése miatt lett gond, rossz volt a könyvelés, ezt helyrehozták. A most kiküldött 5-6 melléklet már a jó számokat tartalmazza, melyet a MÁK már elfogadott.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy Dán Márton PÜB elnök pontosan írja meg, milyen kimutatást szeretne, ezt a könyvelő elkészíti. A hozzáértő könyvelő, akit megbíztak értő szemmel megvizsgálta, megfelelően rendbe tette a könyvelést.

Barna Péter képviselő: Ha most elfogadják, de nem jó akkor nem büntetik meg az önkormányzatot?

Hegedűs László jegyző: Az Államkincstár elfogadta a beszámolót, már csak a zárszámadási rendelet hiányzik mellőle. Korábban változtattak, módosítottak rajta és május 20-a körül lezárták, most már rendben van. Ha júniusban nem lesz elfogadva a rendelet, akkor lehetséges, hogy felfüggesztik az állami támogatások kifizetéseit. Megáll pl. a bérfizetés, a számlák, stb. Határidő után vannak, május végéig kellett volna dönteni.

Kovács János polgármester: 42 milliót vett átt, közel sem ennyi volt.

Dán Márton PÜB elnöke: Megnézhetik bármikor.

Hegedűs László jegyző: Egyben kell elfogadni a rendeletet.

Kovács János polgármester: Kéri, aki az önkormányzat 2017. évi költségvetésének teljesítéséről szóló rendelet-tervezetet, az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2018. (VI.13.) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének teljesítéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. Napirend tárgya: DAREH önkormányzati társulási megállapodás módosítás jóváhagyása

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Jegyző Urat kéri, hogy tájékoztassa a testületet, hogy miről is kell most döntenie a testületnek.

Hegedűs László jegyző: A DAREH társulásnál új tagfelvételekre került sor, meghozták a társulási ülésen a döntést, ezt kell most megerősíteni önkormányzati szinten is. Az előterjesztés és a határozati javaslatok ki lettek küldve a képviselőknek, ezekről kellene döntenie.

Kovács János polgármester: Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

27/2018. (VI.12.) Képviselő-testületi határozat:

- a.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (DAREH) tagönkormányzata Csabacsüd, Csárdaszállás és Kaszaper Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek, továbbá Gyomaendrőd, Szarvas, Körösladány, Kondoros és Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületeinek a DAREH Társuláshoz történő csatlakozásához hozzájárul, azt jóváhagyólag támogatja. A képviselő-testület egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy jelen képviselő-testületi döntésről a DAREH Társulás Elnökét haladéktalanul tájékoztassa.
- b.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (DAREH) tagönkormányzata a Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

A képviselő-testület egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy jelen képviselő-testületi döntésről a DAREH Társulás Elnökét haladéktalanul tájékoztassa.

A képviselő-testület ezúton felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt DAREH Társulási Megállapodást a Társulás Elnökének felhívására aláírja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: azonnal, ill. értelem szerint

5./ Napirend tárgya: Bejelentések, egyéb

5.1. Bélmegyer területi fogászati ellátás, körzet biztosítása helyettesítéssel

Kovács János polgármester: Az írásos előterjesztést megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Bélmegyeren a fogorvosi ellátás biztosítása ideiglenesen van megoldva. Békés Önkormányzata hozzájárult 2018. június 30-ig a dr. Sándor Judit fogorvos békési városi önkormányzati rendelőjében a helyettesítési feladatok ellátásához. Mindezt az engedélyező hatóság a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya el is fogadta és kiadta a finanszírozáshoz szükséges engedélyt az OEP felé. A helyettesítés meghosszabbítása, megújítása vált szükségessé annak érdekében, hogy az OEP finanszírozás megoldott legyen 2019. december 31-ig, ehhez újra testületi döntés szükséges. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Javasolja, a Képviselő-testületnek, hogy a területi fogorvosi ellátás helyettesítésére továbbra is Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) fogorvost kérjék fel, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelnýtájjal jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

28/2018. (VI.12.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza a települési fogorvosi feladatellátás helyettesítése tekintetében.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a bélmegyeri lakosok területi fogorvosi ellátását, átmenetileg Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) helyettesítő fogorvossal kívánja ellátni Békés városában.

A Képviselő-testület a kezdeményezi a 2018.06.30-án lejáró fogorvosi helyettesítés meghosszabbítását Békés Városában 2018. július hó 01. napjától 2019. december 31. napjáig, A Képviselő-testület megkeresi Békés Város Önkormányzatát, hogy járuljon hozzá 5630 Békés, Vásárszél u. 2. szám alatt található önkormányzati rendelőben történő helyettesítés meghosszabbításához. Bélmegyer Község lakosságának átmeneti fogászati ellátása, annak rendelési ideje a helyettesítés ideje alatt el kell, hogy különüljön – azaz nem tartalmazhat átfedést – a Békés városi fogászati rendelés idejétől. Az eddigi helyettesítési gyakorlat és rendelési idő megfelelően elkülönül, annak fenntartása javasolt. A bélmegyeri lakosság fogorvosi rendeléssel kapcsolatos megfelelő tájékoztatása az önkormányzat feladata.

Bélmegyer Község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a területi fogorvosi ellátás helyettesítésére továbbra is Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató

Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) fogorvost kéri fel. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a fogszakorvossal 2018. június 30-ig érvényes feladat ellátási szerződést meghosszabbítsa 2019. december 31-ig, és a szerződés módosítás aláírása ügyében járjon el.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

5.2. Önkormányzati törzskönyv módosítása

Kovács János polgármester: Mint ismert EFOP pályázaton nyertek 24 millió forintot. Ebből a támogatási összegből részben a településen 1 fő közösség szervezőt kell alkalmazni, mivel az önkormányzat hivatalos törzskönyvében nem szerepel a elszámoláshoz szükséges megfelelő kormányzati funkció kód annak felvétele szükséges. Az újonnan felvezetendő és használandó kód száma: 107080, ezt a kódot fel kellene venni a törzskönyvi adatok közé.

Nagyné Mikó Magdolna képviselő: Lehet tudni kit vettek fel?

Kovács János polgármester: Helyi lakost Szőke Mariannt. Diplomás személyt kellett.

Barna Péter képviselő: Milyen végzettsége van?

Kovács János polgármester: Fizikus, 1 év kellene talán a tanári diplomához. Egyetemi végzettsége van. Közösség szervező felsőfokú végzettségű személy nem volt, végül beleegyeztek az Ő foglalkoztatásába. A törzskönyvet módosítani kell.

Dán Márton képviselő: Erre a pályázatra nem emlékszik, egy másikra emlékszik.

Kovács János polgármester: Együtt ment e két pályázat.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Igen, a másik pályázaton egy gyermek kapott 10.000,- forint/hó ösztöndíjat.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat törzskönyvébe felvegyék a pályázathoz szükséges 107080 foglalkoztatás kódot.

Hegedűs László jegyző: Ehhez a módosításhoz szükséges a döntésen túl a meglévő önkormányzati SZMSZ 4. sz. mellékletének a módosítása is.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

29/2018. (VI.12.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat MÁK törzskönyvi nyilvántartásába új kormányzati funkció kód felvételét kezdeményezi az elnyert EFOP önkormányzati pályázati támogatás megfelelő felhasználása, elszámolása érdekében. Az új kormányzati funkció kód megnevezése „107080

Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok”. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a MÁK törzskönyvi nyilvántartás kiegészítése, módosítása tekintetében felmerülő feladatokkal.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: azonnal

Kovács János polgármester: Ezen felül szükséges még a önkormányzat SZMSZ 4. sz. mellékletének is a módosítása, kiegészítése. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért az SZMSZ 4. sz. mellékletének a módosításával.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2018. (VI.13.) önkormányzati rendelete**

**A Bélmegyer Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési szabályzatáról
szóló 14/2014.(XI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet módosítás szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

5.3. Bélmegyer Vasút u. 2. sz alatti önkormányzati lakás bérbeadása

Kovács János polgármester: Kérelem érkezett Ivanics István (an: Ceglédi Margit) bélmegyeri lakostól, hogy a Bélmegyer, Vasút u. 2. szám alatti szolgálati lakást részére utalják ki, szociális helyzetére tekintettel. A lakás rossz állapotban van, ezt rendbe hozná, hogy lakható legyen. Tény, hogy fontosabb volna, hogy gyermekes családnak adják ki, de jelenleg ilyen nem jelentkezett. Támogatja a kérelmet.

Hegedűs László jegyző: Maximum 1 évre kellene kiadni, annál nem hosszabb időre.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Már egyszer kérte a Tavasz utcai lakást, akkor nem adták, most talán megkaphatná.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy Ivanics István részére bérbeadják 1 év időtartamra a Bélmegyer, Vasút u. 2. önkormányzati lakást.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

30/2018. (VI.12.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ivanics István (an: Ceglédi Margit) bélmegyeri lakos kérelmének helyt ad, és részére 1 év időtartamra bérbeadja a Bélmegyer, Vasút u. 2. szám alatt lévő önkormányzati lakást.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Bejelenti, hogy Szodorai Ágnes az Óvoda Intézményvezetője a vállalásának megfelelően 1 év alatt megszerezte a közoktatásvezetői pedagógus szakvizsgát.

Hegedűs László jegyző: Megbízásakor KT. határozatban kötötte ki a testület, hogy a megbízásától számított max. 2 év alatt kell ezt megszereznie a szakvizsgát. Ő már most teljesítette, így a jogszabály lehetővé teszi, hogy akár 5 évre kinevezzék, vagy megvárhatják, hogy leteljen a megbízási idő és újból meg lehet pályáztatni az intézményvezetői álláshelyet. Jelenleg ellátja a feladatát. A következő ülések bármelyikére előkészítik, ha kéri a testület, hogy megbízzák vezetőnek, rendeződjön a vezetői állás. Ez most pusztán tájékoztatás volt.

Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.


Kovács János
polgármester




Hegedűs László
jegyző